
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

SOBRE 

ASSUNTOS POLÍTICOS E SOCIAIS 

BRASIL 

SETEMBRO DE 2021 

JOB1169



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO  Identificar junto aos jovens brasileiros de 16 a 34 anos suas percepções sobre questões políticas e sociais. 

LOCAL  Brasil. 

PERÍODO DE CAMPO  De 18 a 21 de setembro de 2021. 

UNIVERSO A pesquisa é realizada com a população de 16 a 34 anos da área em estudo. 
O universo de habitantes é estratificado. Com exceção dos estados do Acre, Amapá e Roraima que juntos constituem apenas um estrato, cada 
um dos demais estratos é composto por apenas um estado brasileiro. 
Uma vez que este Estado possui Região Metropolitana, o seu universo é estratificado em Região Metropolitana e Interior. Além disso, todas  
as capitais estão contempladas na amostra. 

AMOSTRA  O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 3 estágios. 
No primeiro estágio os municípios são selecionados probabilisticamente através do método PPT  (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), com 
base na população de 16 anos ou mais de cada município. 

No  segundo estágio  são  selecionados os  conglomerados:  setores  censitários,  com PPT  (Probabilidade Proporcional ao Tamanho)  sistemático. A 
medida de tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores. 

Finalmente, no terceiro estágio é selecionado em cada conglomerado um número fixo de habitantes segundo cotas de variáveis descritas abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino. 

GRUPOS DE IDADE: 16‐17, 18‐24, 25‐34. 
INSTRUÇÃO: Até 4ª série do fund.; 5ª a 8ª série do fund.; Ens. Médio; Superior. 
Ocupação: Ocupado. Não ocupado. 
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010 e PNADC 2019. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  Foram realizadas 1008 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO   A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS   Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 
 

 As entrevistas são realizadas por uma equipe de entrevistadores devidamente treinada para abordagem deste tipo de público.  

CONTROLE DE 
QUALIDADE   Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.  

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários. 



 
 

 
 
 
 
Posteriormente, para restabelecer o peso de cada faixa etária, os resultados foram ponderados com os fatores descritos abaixo: 
 
 
 

 
 

Idade  Entrevistas Realizadas  Entrevistas Proporcionais  Fator 

16 e 17 anos  250  103  0,412 
18 a 24 anos  310  377  1,216129 
25 a 34 anos  448  528  1,178571 
Total  1008  1008  ‐ 

 



PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  

. TOTAL 

. SEXO ‐ Masculino e Feminino. 

. IDADE ‐ 16 e 17 anos; 18 a 24 anos; 25 a 34 anos. 

. ESCOLARIDADE   ‐ Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 

. RENDA FAMILIAR  
    (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) ‐ Mais de 2; Mais de 1 a 2; Até 1. 

. OCUPAÇÃO  ‐ Ocupado; Não ocupado. 

. CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL ‐ Classe A/ B; Classe C; Classe D/ E. 

. RELIGIÃO ‐ Católica; Evangélica/ Protestante; Outras. 

. RAÇA/ COR ‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 

. REGIÃO ‐ Norte/ Centro‐Oeste; Nordeste; Sudeste; Sul. 

  OBSERVAÇÃO   ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 



     RESULTADOS 



IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

100% 49% 51% 10% 37% 52% 24% 53% 23%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1
NÃO 

RESPONDEU OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL

1008 350 288 305 65 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 53 607 401 239 569 200

100% 37% 29% 29% 5% 60% 40% 24% 56% 20%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

100% 44% 30% 27% 28% 68% 4% 17% 27% 42% 14%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

EL01) Gostaria de saber se a eleição para Presidente da República fosse hoje e houvesse um segundo turno entre Jair Bolsonaro e outro candidato, em 
quem você votaria?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Votaria em Jair Bolsonaro

Votaria no outro candidato, independentemente de quem 
fosse

Votaria no outro candidato, desde que não fosse o Lula

Não votaria em ninguém/nenhum/votaria em branco/anularia 
o voto

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

24% 32% 17% 24% 22% 25% 20% 26% 23%

45% 38% 52% 48% 46% 44% 46% 43% 50%

10% 11% 10% 8% 11% 10% 14% 8% 12%

17% 15% 18% 17% 17% 16% 17% 18% 12%

4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 EL01) Gostaria de saber se a eleição para Presidente da República fosse hoje e houvesse um segundo turno entre Jair Bolsonaro e outro candidato, em quem você 
votaria?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Votaria em Jair Bolsonaro

Votaria no outro candidato, independentemente de quem 
fosse

Votaria no outro candidato, desde que não fosse o Lula

Não votaria em ninguém/nenhum/votaria em branco/anularia 
o voto

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

24% 26% 26% 17% 27% 20% 28% 24% 19%

45% 45% 48% 47% 44% 47% 40% 46% 49%

10% 11% 6% 14% 11% 10% 13% 8% 13%

17% 14% 18% 18% 15% 19% 15% 17% 16%

4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  EL01) Gostaria de saber se a eleição para Presidente da República fosse hoje e houvesse um segundo turno entre Jair Bolsonaro e outro candidato, em quem 
você votaria?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Votaria em Jair Bolsonaro

Votaria no outro candidato, 
independentemente de quem 
fosse

Votaria no outro candidato, desde 
que não fosse o Lula

Não votaria em 
ninguém/nenhum/votaria em 
branco/anularia o voto

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

24% 19% 38% 17% 24% 25% 15% 29% 16% 24% 31%

45% 49% 34% 51% 45% 45% 54% 38% 52% 45% 40%

10% 11% 9% 12% 10% 10% 15% 13% 12% 10% 7%

17% 15% 17% 18% 15% 17% 16% 18% 17% 16% 15%

4% 6% 2% 2% 6% 3% 0% 2% 3% 4% 7%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

VP01) Gostaria de saber em quem você votou para Presidente da República no segundo turno das eleições de 2018?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

Branco/Nulo

Não votou

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

31% 25% 36% 2% 30% 37% 34% 27% 37%

31% 36% 26% 2% 25% 41% 25% 34% 32%

12% 12% 13% 2% 13% 14% 11% 11% 16%

24% 26% 22% 94% 29% 6% 29% 26% 13%

2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 VP01) Gostaria de saber em quem você votou para Presidente da República no segundo turno das eleições de 2018?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

Branco/Nulo

Não votou

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

31% 28% 31% 35% 30% 31% 20% 34% 32%

31% 40% 29% 22% 39% 20% 38% 31% 24%

12% 13% 12% 12% 13% 10% 14% 12% 11%

24% 16% 27% 26% 16% 36% 26% 21% 28%

2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 5%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  VP01) Gostaria de saber em quem você votou para Presidente da República no segundo turno das eleições de 2018?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

Branco/Nulo

Não votou

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

31% 34% 22% 35% 26% 32% 33% 31% 37% 28% 25%

31% 30% 38% 24% 33% 30% 25% 35% 24% 30% 42%

12% 11% 13% 13% 12% 12% 20% 7% 12% 15% 10%

24% 20% 26% 26% 27% 23% 14% 25% 24% 24% 21%

2% 3% 1% 2% 2% 2% 9% 2% 3% 2% 2%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

(SOMENTE PARA QUEM NÃO VOTOU NAS ELEIÇÕES DE 2018)

VP02) Você diria que:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Não pôde votar, então justificou

Não quis votar, então justificou

Não pôde ou não quis votar e não justificou

Ainda não tinha idade para votar/ Não tinha título de eleitor

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

352 186 166 234 90 28 120 207 25

239 128 111 96 109 33 69 140 30

8% 8% 7% 0% 6% 36% 6% 7% 16%

8% 8% 9% 0% 8% 36% 10% 7% 12%

11% 11% 11% 0% 16% 29% 12% 9% 20%

72% 72% 73% 99% 71% 0% 71% 77% 52%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 (SOMENTE PARA QUEM NÃO VOTOU NAS ELEIÇÕES DE 2018)

 VP02) Você diria que:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Não pôde votar, então justificou

Não quis votar, então justificou

Não pôde ou não quis votar e não justificou

Ainda não tinha idade para votar/ Não tinha título de eleitor

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

352 83 108 120 105 247 91 179 82

239 61 78 76 95 144 61 122 55

8% 6% 8% 7% 18% 1% 6% 8% 9%

8% 6% 9% 9% 13% 6% 8% 9% 9%

11% 16% 15% 6% 19% 6% 18% 8% 11%

72% 72% 67% 78% 50% 87% 68% 75% 71%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  (SOMENTE PARA QUEM NÃO VOTOU NAS ELEIÇÕES DE 2018)

  VP02) Você diria que:

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Não pôde votar, então justificou

Não quis votar, então justificou

Não pôde ou não quis votar e não 
justificou

Ainda não tinha idade para votar/ Não 
tinha título de eleitor

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

352 134 113 105 110 232 10 64 94 147 47

239 90 78 70 76 157 6 43 63 102 30

8% 13% 2% 7% 6% 9% 0% 3% 8% 12% 0%

8% 7% 9% 10% 14% 6% 0% 3% 11% 9% 8%

11% 11% 9% 14% 8% 13% 21% 6% 8% 12% 25%

72% 69% 80% 69% 72% 73% 79% 88% 73% 67% 67%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

(SOMENTE PARA QUEM VOTOU EM JAIR BOLSONARO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

VP03) Você diria que se arrepende ou que não se arrepende de ter votado em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição de 
2018?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Se arrepende

Não se arrepende

Não sabe/ Não respondeu

266 153 113 4 79 183 50 153 63

313 181 133 2 96 216 60 179 75

28% 26% 30% 25% 32% 26% 46% 25% 21%

70% 73% 67% 75% 62% 74% 54% 72% 78%

2% 1% 3% 0% 6% 0% 0% 3% 2%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 (SOMENTE PARA QUEM VOTOU EM JAIR BOLSONARO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

 VP03) Você diria que se arrepende ou que não se arrepende de ter votado em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição de 2018?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Se arrepende

Não se arrepende

Não sabe/ Não respondeu

266 128 72 56 198 68 76 149 41

313 151 85 65 235 79 91 174 49

28% 27% 20% 42% 25% 38% 25% 27% 36%

70% 70% 80% 56% 73% 62% 71% 72% 64%

2% 2% 0% 2% 3% 0% 4% 1% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  (SOMENTE PARA QUEM VOTOU EM JAIR BOLSONARO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

  VP03) Você diria que se arrepende ou que não se arrepende de ter votado em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição de 2018?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Se arrepende

Não se arrepende

Não sabe/ Não respondeu

266 114 97 55 80 177 9 52 57 106 51

313 134 114 65 95 208 11 61 66 126 61

28% 29% 22% 36% 29% 28% 23% 20% 40% 25% 29%

70% 67% 78% 64% 66% 72% 77% 80% 58% 73% 67%

2% 5% 0% 0% 5% 1% 0% 0% 2% 2% 4%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

(SOMENTE PARA QUEM SE ARREPENDE DE TER VOTADO EM JAIR BOLSONARO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

VP04) Qual dessas alternativas mais se aproxima do seu sentimento de arrependimento em relação ao voto em Jair Bolsonaro no segundo turno da 
eleição de 2018?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Muitos casos de corrupção em sua família

Forma como ele vem administrando a pandemia

O desemprego que aumentou durante seu governo

A inflação subiu, fazendo com que os preços dos alimentos 
aumentassem

Ele não acredita na ciência

Ele é mentiroso

Tem um estilo agressivo e violento

Ele é incompetente na gestão de governo

Fala de forma desrespeitosa sobre mulheres, gays e outras 
minorias

74 40 34 1 25 48 23 38 13

87 47 40 0 30 57 27 45 15

4% 8% 0% 0% 4% 4% 0% 8% 0%

30% 31% 29% 100% 28% 31% 26% 36% 23%

6% 3% 9% 0% 16% 0% 0% 8% 8%

27% 30% 24% 0% 28% 27% 35% 21% 31%

4% 3% 6% 0% 8% 2% 4% 5% 0%

5% 3% 9% 0% 0% 8% 13% 0% 8%

7% 8% 6% 0% 0% 10% 9% 3% 15%

12% 13% 12% 0% 8% 15% 9% 13% 15%

4% 3% 6% 0% 8% 2% 4% 5% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 (SOMENTE PARA QUEM SE ARREPENDE DE TER VOTADO EM JAIR BOLSONARO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

 VP04) Qual dessas alternativas mais se aproxima do seu sentimento de arrependimento em relação ao voto em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição de 2018?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Muitos casos de corrupção em sua família

Forma como ele vem administrando a pandemia

O desemprego que aumentou durante seu governo

A inflação subiu, fazendo com que os preços dos alimentos 
aumentassem

Ele não acredita na ciência

Ele é mentiroso

Tem um estilo agressivo e violento

Ele é incompetente na gestão de governo

Fala de forma desrespeitosa sobre mulheres, gays e outras 
minorias

74 35 14 23 49 25 19 40 15

87 41 17 27 58 30 23 47 18

4% 3% 7% 4% 6% 0% 5% 5% 0%

30% 30% 29% 35% 28% 36% 26% 31% 33%

6% 6% 0% 9% 6% 4% 16% 0% 7%

27% 29% 29% 26% 25% 32% 26% 28% 27%

4% 3% 7% 4% 2% 8% 0% 5% 7%

5% 3% 7% 9% 4% 8% 0% 10% 0%

7% 6% 7% 4% 6% 8% 5% 8% 7%

12% 17% 7% 4% 19% 0% 16% 8% 20%

4% 3% 7% 4% 4% 4% 5% 5% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  (SOMENTE PARA QUEM SE ARREPENDE DE TER VOTADO EM JAIR BOLSONARO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

  VP04) Qual dessas alternativas mais se aproxima do seu sentimento de arrependimento em relação ao voto em Jair Bolsonaro no segundo turno da eleição de 2018?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muitos casos de corrupção em sua família

Forma como ele vem administrando a 
pandemia

O desemprego que aumentou durante seu 
governo

A inflação subiu, fazendo com que os preços 
dos alimentos aumentassem

Ele não acredita na ciência

Ele é mentiroso

Tem um estilo agressivo e violento

Ele é incompetente na gestão de governo

Fala de forma desrespeitosa sobre mulheres, 
gays e outras minorias

74 33 21 20 23 49 2 11 22 26 15

87 38 25 24 27 58 2 12 26 31 18

4% 6% 5% 0% 9% 2% 0% 0% 5% 4% 7%

30% 32% 33% 25% 17% 36% 50% 32% 27% 31% 34%

6% 6% 10% 0% 4% 4% 50% 20% 5% 4% 0%

27% 22% 38% 25% 31% 27% 0% 29% 27% 19% 40%

4% 3% 5% 5% 0% 6% 0% 10% 9% 0% 0%

5% 6% 0% 10% 0% 8% 0% 0% 9% 4% 7%

7% 12% 0% 5% 9% 6% 0% 0% 5% 11% 7%

12% 9% 5% 25% 22% 8% 0% 10% 5% 23% 7%

4% 3% 5% 5% 9% 2% 0% 0% 9% 4% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

(SOMENTE PARA QUEM VOTOU EM BRANCO OU ANULOU O VOTO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

VP05) Qual dessas alternativas mais representa a razão para você ter votado em branco ou ter anulado seu voto no segundo turno da eleição de 2018?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os políticos são corruptos

Nenhum candidato me representava

Não achei que meu voto faria a diferença

Não acredito mais no poder do voto e na democracia

Não me interesso por política

Queria ter votado em um candidato mas digitei errado e anulei 
o voto

Nenhuma dessas (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

107 52 55 5 41 61 23 53 31

124 60 64 2 50 72 26 61 37

17% 21% 13% 20% 27% 10% 29% 18% 7%

45% 54% 37% 0% 44% 48% 42% 37% 61%

10% 7% 12% 80% 7% 10% 6% 10% 13%

10% 8% 11% 0% 10% 10% 9% 12% 7%

11% 4% 17% 0% 10% 11% 9% 16% 3%

1% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 3%

5% 4% 6% 0% 2% 7% 5% 6% 3%

2% 2% 2% 0% 0% 3% 0% 2% 3%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 (SOMENTE PARA QUEM VOTOU EM BRANCO OU ANULOU O VOTO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

 VP05) Qual dessas alternativas mais representa a razão para você ter votado em branco ou ter anulado seu voto no segundo turno da eleição de 2018?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os políticos são corruptos

Nenhum candidato me representava

Não achei que meu voto faria a diferença

Não acredito mais no poder do voto e na democracia

Não me interesso por política

Queria ter votado em um candidato mas digitei errado e anulei 
o voto

Nenhuma dessas (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

107 42 29 32 70 37 29 58 20

124 49 34 36 82 42 34 68 21

17% 18% 18% 17% 15% 20% 15% 19% 11%

45% 65% 32% 30% 49% 37% 63% 44% 22%

10% 5% 12% 13% 6% 17% 7% 11% 11%

10% 2% 18% 13% 12% 6% 7% 9% 17%

11% 2% 18% 17% 10% 11% 0% 9% 33%

1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

5% 2% 4% 7% 4% 6% 4% 5% 5%

2% 2% 0% 3% 1% 3% 3% 2% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  (SOMENTE PARA QUEM VOTOU EM BRANCO OU ANULOU O VOTO NO SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO DE 2018)

  VP05) Qual dessas alternativas mais representa a razão para você ter votado em branco ou ter anulado seu voto no segundo turno da eleição de 2018?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os políticos são corruptos

Nenhum candidato me representava

Não achei que meu voto faria a diferença

Não acredito mais no poder do voto e na 
democracia

Não me interesso por política

Queria ter votado em um candidato mas 
digitei errado e anulei o voto

Nenhuma dessas (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

107 45 32 30 29 71 7 11 28 55 13

124 50 38 35 34 82 8 13 32 64 15

17% 13% 22% 17% 1% 22% 29% 9% 15% 19% 19%

45% 35% 53% 51% 56% 44% 14% 46% 37% 46% 57%

10% 7% 9% 15% 11% 9% 14% 9% 10% 11% 8%

10% 12% 6% 10% 7% 10% 14% 18% 11% 7% 8%

11% 21% 3% 3% 7% 10% 28% 0% 22% 9% 0%

1% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 9% 0% 0% 0%

5% 7% 6% 0% 7% 4% 0% 9% 4% 4% 8%

2% 2% 0% 3% 7% 0% 0% 0% 0% 4% 0%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

CONF01A) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

Governo Federal

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

18% 22% 14% 20% 18% 17% 19% 17% 17%

48% 46% 50% 46% 49% 48% 46% 48% 50%

31% 29% 33% 31% 29% 32% 29% 31% 31%

4% 3% 4% 3% 4% 4% 6% 3% 2%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 CONF01A) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

 Governo Federal

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

18% 19% 12% 19% 16% 20% 17% 18% 16%

48% 46% 52% 48% 46% 51% 42% 49% 51%

31% 33% 33% 29% 33% 27% 38% 29% 28%

4% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 5%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  CONF01A) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

  Governo Federal

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

18% 19% 19% 14% 19% 17% 25% 17% 21% 16% 16%

48% 49% 50% 44% 47% 49% 26% 45% 49% 50% 45%

31% 27% 28% 40% 30% 30% 43% 33% 27% 33% 30%

4% 5% 3% 2% 4% 3% 6% 5% 3% 1% 9%

Página 24



IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

CONF01B) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

Congresso Nacional

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

12% 14% 9% 12% 12% 11% 15% 10% 13%

47% 43% 51% 50% 51% 43% 41% 49% 47%

35% 38% 33% 29% 31% 39% 37% 35% 35%

6% 5% 7% 9% 5% 6% 7% 6% 5%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 CONF01B) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

 Congresso Nacional

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

12% 12% 10% 12% 12% 12% 11% 14% 7%

47% 48% 45% 47% 44% 52% 44% 47% 49%

35% 35% 38% 33% 38% 31% 39% 33% 37%

6% 4% 6% 7% 7% 5% 5% 6% 8%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  CONF01B) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

  Congresso Nacional

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

12% 14% 9% 11% 12% 12% 12% 12% 17% 10% 8%

47% 46% 52% 42% 46% 48% 37% 42% 46% 50% 45%

35% 32% 34% 42% 36% 34% 48% 39% 30% 37% 34%

6% 8% 4% 5% 5% 7% 3% 7% 7% 3% 13%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

CONF01C) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

Supremo Tribunal Federal (STF)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

19% 22% 16% 17% 20% 19% 22% 16% 23%

44% 39% 48% 49% 44% 43% 40% 48% 39%

32% 35% 29% 26% 31% 34% 29% 32% 34%

5% 4% 7% 8% 6% 4% 9% 4% 4%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 CONF01C) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

 Supremo Tribunal Federal (STF)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

19% 21% 17% 19% 20% 17% 21% 19% 17%

44% 38% 50% 43% 41% 47% 39% 46% 43%

32% 37% 28% 30% 33% 30% 36% 30% 33%

5% 3% 6% 7% 5% 6% 4% 5% 7%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  CONF01C) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

  Supremo Tribunal Federal (STF)

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

19% 20% 16% 21% 20% 19% 14% 21% 25% 15% 17%

44% 44% 46% 41% 43% 44% 40% 41% 42% 46% 44%

32% 30% 34% 33% 32% 31% 43% 32% 27% 36% 27%

5% 6% 5% 4% 5% 6% 3% 6% 5% 3% 12%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

CONF01D) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

Tribunal Superior Eleitoral (TSE)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

21% 23% 20% 22% 20% 22% 22% 20% 23%

44% 41% 48% 43% 48% 42% 43% 44% 46%

29% 31% 26% 24% 26% 31% 26% 30% 28%

6% 5% 6% 12% 5% 5% 9% 6% 3%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 CONF01D) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

 Tribunal Superior Eleitoral (TSE)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

21% 22% 21% 22% 21% 22% 21% 23% 17%

44% 46% 46% 42% 42% 48% 40% 47% 44%

29% 30% 28% 28% 31% 25% 35% 25% 30%

6% 2% 6% 9% 5% 6% 5% 5% 9%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  CONF01D) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

  Tribunal Superior Eleitoral (TSE)

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

21% 25% 15% 24% 24% 21% 13% 21% 27% 19% 17%

44% 43% 49% 42% 45% 45% 41% 45% 40% 47% 45%

29% 26% 31% 31% 27% 28% 39% 28% 27% 30% 27%

6% 6% 6% 4% 4% 6% 7% 6% 6% 3% 11%
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IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

CONF01E) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

Partidos Políticos

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

4% 6% 2% 6% 3% 5% 7% 4% 3%

41% 40% 42% 41% 48% 37% 41% 44% 35%

51% 51% 52% 48% 47% 55% 47% 50% 60%

3% 3% 3% 5% 2% 4% 6% 2% 2%

Página 34



IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

 CONF01E) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

 Partidos Políticos

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

4% 3% 4% 7% 4% 5% 4% 4% 5%

41% 41% 39% 45% 37% 48% 36% 42% 45%

51% 55% 54% 43% 55% 45% 59% 51% 43%

3% 1% 3% 5% 4% 1% 1% 3% 7%
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BRASIL

  CONF01E) O quanto você diria que confia em cada uma dessas instituições:

  Partidos Políticos

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Confia muito

Confia pouco

Não confia

Não tem opinião

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

4% 6% 3% 3% 4% 4% 6% 3% 8% 3% 2%

41% 40% 45% 40% 43% 41% 27% 40% 48% 39% 36%

51% 50% 49% 56% 50% 51% 64% 51% 42% 56% 56%

3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 2% 1% 6%
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BRASIL

STF01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o STF (Supremo Tribunal Federal)?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

O STF é uma instituição importante para o país e precisa ser 
preservado

O STF é uma instituição importante para o país mas precisa ser 
reformado

O STF é uma instituição que prejudica o país e precisa ser 
fechado

Não sabe exatamente o que é o STF (Supremo Tribunal 
Federal)

Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

27% 26% 27% 26% 25% 28% 26% 24% 32%

43% 44% 43% 37% 45% 43% 31% 46% 49%

7% 10% 5% 7% 5% 9% 9% 6% 8%

21% 19% 24% 27% 23% 19% 31% 22% 9%

2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 1%
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 STF01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o STF (Supremo Tribunal Federal)?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

O STF é uma instituição importante para o país e precisa ser 
preservado

O STF é uma instituição importante para o país mas precisa ser 
reformado

O STF é uma instituição que prejudica o país e precisa ser 
fechado

Não sabe exatamente o que é o STF (Supremo Tribunal 
Federal)

Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

27% 28% 29% 25% 24% 30% 22% 29% 25%

43% 51% 41% 35% 45% 40% 54% 42% 34%

7% 7% 6% 9% 8% 6% 6% 7% 9%

21% 14% 22% 29% 21% 22% 17% 20% 29%

2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3%
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BRASIL

  STF01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o STF (Supremo Tribunal Federal)?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

O STF é uma instituição importante 
para o país e precisa ser preservado

O STF é uma instituição importante 
para o país mas precisa ser 
reformado

O STF é uma instituição que 
prejudica o país e precisa ser 
fechado

Não sabe exatamente o que é o STF 
(Supremo Tribunal Federal)

Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

27% 25% 24% 31% 22% 28% 33% 25% 29% 26% 25%

43% 43% 43% 42% 50% 41% 33% 43% 40% 45% 43%

7% 6% 9% 7% 9% 6% 17% 9% 5% 8% 8%

21% 23% 21% 19% 17% 23% 17% 22% 21% 21% 22%

2% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 4% 1% 2%
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CN01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o Congresso Nacional?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

O Congresso Nacional é uma instituição importante para o país 
e precisa ser preservado

O Congresso Nacional é uma instituição importante, mas a 
maioria de seus membros não é confiável e precisa ser trocada

O Congresso Nacional é uma instituição que prejudica o país e 
precisa ser fechado

Não sabe exatamente o que é o Congresso Nacional

Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

21% 21% 21% 24% 20% 21% 22% 19% 23%

51% 50% 51% 38% 52% 52% 39% 52% 59%

7% 9% 5% 6% 7% 7% 10% 6% 7%

20% 18% 21% 30% 19% 18% 25% 21% 11%

2% 1% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 0%
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BRASIL

 CN01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o Congresso Nacional?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

O Congresso Nacional é uma instituição importante para o país 
e precisa ser preservado

O Congresso Nacional é uma instituição importante, mas a 
maioria de seus membros não é confiável e precisa ser trocada

O Congresso Nacional é uma instituição que prejudica o país e 
precisa ser fechado

Não sabe exatamente o que é o Congresso Nacional

Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

21% 22% 18% 23% 19% 24% 16% 23% 21%

51% 58% 54% 41% 53% 47% 61% 49% 41%

7% 6% 8% 7% 8% 5% 7% 6% 11%

20% 14% 18% 27% 18% 23% 14% 20% 24%

2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3%
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  CN01) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o Congresso Nacional?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

O Congresso Nacional é uma instituição 
importante para o país e precisa ser preservado

O Congresso Nacional é uma instituição 
importante, mas a maioria de seus membros não 
é confiável e precisa ser trocada

O Congresso Nacional é uma instituição que 
prejudica o país e precisa ser fechado

Não sabe exatamente o que é o Congresso 
Nacional

Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

21% 18% 24% 22% 17% 23% 21% 18% 23% 22% 17%

51% 50% 50% 52% 59% 47% 47% 60% 45% 48% 57%

7% 8% 5% 7% 7% 7% 12% 6% 5% 8% 8%

20% 22% 19% 17% 16% 21% 17% 15% 24% 20% 16%

2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2%
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BRASIL

CC01A) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

O debate político nas redes sociais é agressivo e intolerante

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

57% 56% 58% 56% 56% 57% 51% 59% 58%

26% 25% 27% 23% 27% 26% 25% 24% 30%

8% 9% 8% 11% 6% 9% 9% 9% 6%

7% 9% 5% 6% 9% 6% 9% 6% 5%

1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 2%

1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 0% 0%
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BRASIL

 CC01A) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

 O debate político nas redes sociais é agressivo e intolerante

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

57% 56% 60% 55% 59% 53% 60% 57% 53%

26% 29% 23% 25% 26% 26% 26% 26% 25%

8% 9% 8% 7% 8% 8% 9% 8% 10%

7% 4% 7% 10% 5% 10% 3% 7% 10%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
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BRASIL

  CC01A) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

  O debate político nas redes sociais é agressivo e intolerante

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

57% 57% 55% 58% 59% 55% 68% 48% 55% 62% 53%

26% 27% 23% 28% 26% 26% 19% 32% 24% 22% 33%

8% 9% 11% 5% 6% 9% 6% 11% 10% 6% 8%

7% 5% 9% 7% 7% 7% 5% 7% 8% 7% 4%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 0% 1% 1% 1%
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BRASIL

CC01B) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

O debate político no país de forma geral é agressivo e intolerante

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

53% 52% 54% 54% 51% 54% 53% 52% 57%

27% 26% 28% 24% 30% 25% 24% 27% 29%

10% 11% 9% 12% 10% 10% 8% 11% 10%

7% 9% 6% 6% 7% 8% 9% 8% 4%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 0%

1% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 0%
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BRASIL

 CC01B) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

 O debate político no país de forma geral é agressivo e intolerante

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

53% 54% 51% 55% 53% 53% 55% 54% 49%

27% 28% 28% 24% 26% 28% 27% 27% 27%

10% 11% 9% 8% 11% 9% 11% 9% 12%

7% 5% 8% 10% 8% 6% 3% 8% 8%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3%

1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
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BRASIL

  CC01B) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

  O debate político no país de forma geral é agressivo e intolerante

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

53% 57% 44% 57% 59% 50% 56% 42% 57% 56% 52%

27% 25% 31% 26% 26% 28% 22% 34% 23% 26% 28%

10% 11% 11% 7% 8% 11% 10% 16% 9% 8% 10%

7% 5% 11% 7% 6% 8% 9% 9% 7% 7% 6%

2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 2% 4%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0%
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CC01C) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

Eu não discuto sobre política nas redes sociais pois tenho medo de ser julgado, cancelado ou tratado de forma agressiva

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

43% 40% 46% 42% 42% 44% 49% 44% 34%

16% 17% 15% 17% 15% 17% 17% 15% 19%

12% 14% 10% 12% 12% 11% 10% 11% 17%

25% 26% 24% 27% 28% 23% 21% 27% 27%

2% 2% 3% 0% 2% 3% 2% 2% 3%

1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 0%
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BRASIL

 CC01C) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

 Eu não discuto sobre política nas redes sociais pois tenho medo de ser julgado, cancelado ou tratado de forma agressiva

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

43% 33% 43% 54% 41% 45% 37% 43% 50%

16% 21% 12% 16% 17% 15% 16% 16% 18%

12% 17% 11% 6% 12% 11% 15% 12% 8%

25% 25% 30% 21% 26% 25% 26% 27% 20%

2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2%

1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

Página 50



IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

  CC01C) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

  Eu não discuto sobre política nas redes sociais pois tenho medo de ser julgado, cancelado ou tratado de forma agressiva

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

43% 49% 40% 36% 40% 44% 48% 43% 49% 39% 43%

16% 18% 14% 16% 16% 17% 10% 18% 12% 18% 18%

12% 9% 12% 15% 14% 11% 12% 12% 12% 11% 14%

25% 20% 29% 30% 24% 26% 26% 24% 25% 28% 20%

2% 3% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 1% 2% 4%

1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 2%
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BRASIL

CC01D) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

A divisão entre esquerda e direita na política não faz sentido

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

37% 38% 36% 32% 32% 42% 38% 38% 35%

21% 19% 22% 22% 25% 18% 18% 21% 23%

16% 14% 17% 17% 17% 14% 11% 16% 18%

23% 25% 21% 23% 23% 23% 26% 21% 24%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0%

3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 1%
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 CC01D) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

 A divisão entre esquerda e direita na política não faz sentido

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

37% 36% 41% 34% 37% 37% 39% 37% 34%

21% 22% 18% 23% 20% 22% 22% 20% 22%

16% 16% 17% 15% 17% 14% 18% 14% 16%

23% 23% 23% 23% 23% 23% 20% 24% 22%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

3% 2% 2% 5% 3% 3% 1% 3% 3%
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  CC01D) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

  A divisão entre esquerda e direita na política não faz sentido

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

37% 41% 33% 36% 39% 36% 40% 32% 36% 41% 35%

21% 21% 24% 18% 19% 21% 27% 20% 19% 21% 26%

16% 15% 17% 14% 18% 15% 12% 19% 18% 12% 15%

23% 21% 21% 28% 22% 23% 18% 26% 24% 22% 19%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 2%

3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 2%

Página 54



IPEC
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1169/2021

BRASIL

CC01E) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

As pessoas de esquerda são intolerantes com quem pensa diferente

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

40% 37% 42% 35% 38% 42% 44% 39% 38%

26% 27% 25% 22% 33% 23% 20% 27% 30%

14% 13% 15% 21% 12% 14% 14% 14% 14%

15% 18% 12% 13% 13% 17% 17% 15% 13%

2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3%

3% 3% 3% 6% 3% 2% 4% 3% 3%
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 CC01E) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

 As pessoas de esquerda são intolerantes com quem pensa diferente

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

40% 42% 36% 39% 41% 38% 44% 37% 42%

26% 30% 25% 26% 26% 27% 30% 28% 19%

14% 15% 13% 14% 13% 15% 11% 14% 18%

15% 10% 21% 17% 15% 15% 9% 17% 18%

2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2%
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  CC01E) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

  As pessoas de esquerda são intolerantes com quem pensa diferente

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

40% 43% 41% 34% 43% 39% 40% 39% 36% 43% 40%

26% 27% 26% 26% 27% 26% 32% 30% 27% 24% 29%

14% 12% 15% 16% 11% 15% 11% 13% 18% 12% 13%

15% 14% 12% 20% 13% 16% 14% 15% 16% 16% 11%

2% 2% 1% 3% 3% 2% 0% 2% 1% 1% 4%

3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 0% 2% 4% 3%
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CC01F) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

As pessoas de direita são intolerantes com quem pensa diferente

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

40% 37% 43% 36% 40% 41% 41% 40% 40%

29% 30% 28% 29% 32% 27% 27% 27% 34%

15% 15% 15% 19% 13% 15% 13% 16% 13%

12% 14% 10% 9% 10% 13% 13% 12% 9%

2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3%

2% 3% 2% 5% 3% 1% 4% 2% 2%
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 CC01F) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

 As pessoas de direita são intolerantes com quem pensa diferente

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

40% 39% 39% 43% 40% 41% 36% 41% 43%

29% 32% 29% 26% 30% 28% 33% 29% 24%

15% 15% 15% 15% 15% 14% 17% 15% 12%

12% 10% 12% 13% 11% 13% 10% 11% 16%

2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3%

2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3%
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  CC01F) Das seguintes frases, gostaria que você dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas:

  As pessoas de direita são intolerantes com quem pensa diferente

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Não concorda, nem discorda (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

40% 43% 32% 45% 45% 38% 47% 37% 41% 45% 31%

29% 30% 31% 24% 27% 29% 33% 30% 24% 28% 37%

15% 14% 16% 15% 13% 16% 8% 18% 17% 12% 14%

12% 9% 15% 11% 11% 12% 9% 12% 14% 10% 10%

2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 4%

2% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 0% 2% 3% 4%
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 18 ANOS DE IDADE E NÃO TEM TITULO DE ELEITOR)

TE01) Qual dessas opções melhor representa a sua intenção de tirar o título de eleitor para participar da eleição 2022?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 ENS. FUND. ENS. MÉDIO

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo tirar o título de eleitor, porque acho que o momento 
político é preocupante

Pretendo tirar o título de eleitor, porque quero exercer o 
direito de votar nas próximas eleições

Pretendo tirar o título de eleitor, porque os jovens precisam 
participar da política

Depende, só vou tirar meu título de eleitor se houver um 
candidato que me motive

Não pretendo tirar o título de eleitor, porque não tenho 
interesse por política

Não pretendo tirar o título de eleitor, porque acho que meu 
voto não fará diferença

Não pretendo tirar o título de eleitor, porque os políticos são 
todos iguais

161 90 71 142 19 61 100

82 46 36 59 23 27 55

29% 29% 28% 27% 32% 32% 27%

28% 31% 24% 31% 21% 25% 30%

25% 23% 26% 18% 42% 23% 25%

8% 4% 13% 9% 5% 2% 11%

3% 3% 3% 4% 0% 5% 2%

2% 4% 0% 3% 0% 3% 2%

6% 5% 6% 8% 0% 11% 3%
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 18 ANOS DE IDADE E NÃO TEM TITULO DE ELEITOR)

 TE01) Qual dessas opções melhor representa a sua intenção de tirar o título de eleitor para participar da eleição 2022?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo tirar o título de eleitor, porque acho que o momento 
político é preocupante

Pretendo tirar o título de eleitor, porque quero exercer o 
direito de votar nas próximas eleições

Pretendo tirar o título de eleitor, porque os jovens precisam 
participar da política

Depende, só vou tirar meu título de eleitor se houver um 
candidato que me motive

Não pretendo tirar o título de eleitor, porque não tenho 
interesse por política

Não pretendo tirar o título de eleitor, porque acho que meu 
voto não fará diferença

Não pretendo tirar o título de eleitor, porque os políticos são 
todos iguais

161 34 43 61 34 127 43 81 37

82 19 21 30 20 61 22 40 20

29% 37% 22% 33% 48% 22% 28% 29% 29%

28% 24% 35% 30% 20% 31% 40% 24% 25%

25% 22% 27% 25% 22% 25% 15% 33% 18%

8% 13% 6% 3% 2% 10% 9% 6% 10%

3% 0% 0% 3% 0% 4% 2% 1% 8%

2% 2% 0% 3% 2% 2% 4% 1% 2%

6% 2% 10% 4% 6% 5% 2% 6% 8%
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  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 18 ANOS DE IDADE E NÃO TEM TITULO DE ELEITOR)

  TE01) Qual dessas opções melhor representa a sua intenção de tirar o título de eleitor para participar da eleição 2022?

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo tirar o título de eleitor, porque 
acho que o momento político é 
preocupante

Pretendo tirar o título de eleitor, porque 
quero exercer o direito de votar nas 
próximas eleições

Pretendo tirar o título de eleitor, porque 
os jovens precisam participar da política

Depende, só vou tirar meu título de 
eleitor se houver um candidato que me 
motive

Não pretendo tirar o título de eleitor, 
porque não tenho interesse por política

Não pretendo tirar o título de eleitor, 
porque acho que meu voto não fará 
diferença

Não pretendo tirar o título de eleitor, 
porque os políticos são 
todos iguais

161 54 56 51 45 113 3 25 41 71 24

82 28 28 26 23 57 1 14 20 36 11

29% 29% 34% 22% 33% 27% 33% 48% 20% 22% 39%

28% 18% 32% 35% 33% 27% 0% 18% 25% 33% 32%

25% 34% 21% 19% 19% 27% 33% 21% 28% 25% 21%

8% 6% 3% 16% 4% 10% 0% 6% 6% 12% 0%

3% 4% 3% 2% 0% 4% 0% 0% 4% 5% 0%

2% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 4% 1% 4%

6% 6% 6% 5% 9% 4% 33% 6% 12% 2% 4%
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VA01A) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º lugar)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Preservação da Amazônia e do meio ambiente

Combate à pobreza e à fome

Combate às mudanças climáticas

Combate ao preconceito

Combate à corrupção

Defesa dos direitos LGBTQIA+

Defesa dos direitos das mulheres

Defesa dos direitos da população negra

Um país com economia forte e que gere empregos

Acesso à Educação gratuita e de qualidade para todos

Acesso à Saúde gratuita e de qualidade para todos

Preservação dos valores da família brasileira

Uma sociedade livre de violência

Combate às desigualdades estruturais da sociedade

Liberdade de expressão e/ou de imprensa

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

14% 16% 12% 19% 16% 11% 18% 15% 7%

33% 30% 37% 32% 31% 36% 32% 34% 33%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0%

5% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 5%

7% 8% 7% 4% 6% 9% 5% 8% 9%

1% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0%

2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

16% 16% 16% 16% 19% 13% 15% 16% 15%

3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 8%

3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 4%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3%

1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 3%

8% 9% 6% 6% 8% 7% 6% 7% 10%

1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

2% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1%
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 VA01A) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º lugar)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Preservação da Amazônia e do meio ambiente

Combate à pobreza e à fome

Combate às mudanças climáticas

Combate ao preconceito

Combate à corrupção

Defesa dos direitos LGBTQIA+

Defesa dos direitos das mulheres

Defesa dos direitos da população negra

Um país com economia forte e que gere empregos

Acesso à Educação gratuita e de qualidade para todos

Acesso à Saúde gratuita e de qualidade para todos

Preservação dos valores da família brasileira

Uma sociedade livre de violência

Combate às desigualdades estruturais da sociedade

Liberdade de expressão e/ou de imprensa

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

14% 12% 13% 15% 11% 18% 12% 13% 19%

33% 33% 33% 35% 33% 34% 30% 36% 31%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

5% 6% 7% 4% 6% 3% 7% 6% 0%

7% 7% 9% 6% 9% 6% 8% 8% 6%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

16% 15% 15% 18% 15% 17% 14% 16% 18%

3% 5% 3% 2% 4% 3% 6% 4% 0%

3% 6% 2% 1% 4% 1% 6% 2% 3%

2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1%

1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

8% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 9%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 4%
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  VA01A) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º lugar)

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Preservação da Amazônia e do meio ambiente

Combate à pobreza e à fome

Combate às mudanças climáticas

Combate ao preconceito

Combate à corrupção

Defesa dos direitos LGBTQIA+

Defesa dos direitos das mulheres

Defesa dos direitos da população negra

Um país com economia forte e que gere empregos

Acesso à Educação gratuita e de qualidade para todos

Acesso à Saúde gratuita e de qualidade para todos

Preservação dos valores da família brasileira

Uma sociedade livre de violência

Combate às desigualdades estruturais da sociedade

Liberdade de expressão e/ou de imprensa

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

14% 16% 10% 14% 10% 15% 12% 12% 13% 14% 16%

33% 35% 32% 33% 34% 33% 36% 33% 28% 35% 39%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0%

5% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 5% 6%

7% 8% 9% 5% 9% 7% 8% 9% 4% 8% 10%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 4% 1% 1% 1%

1% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 1%

16% 15% 20% 12% 15% 15% 23% 9% 19% 17% 15%

3% 3% 1% 7% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 3%

3% 3% 4% 3% 5% 2% 0% 5% 1% 2% 7%

2% 1% 5% 1% 1% 3% 0% 4% 3% 2% 0%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 2% 0% 3% 0% 1% 1% 1%

8% 5% 8% 11% 8% 7% 8% 7% 11% 8% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 4% 1% 0%
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BRASIL

VA01B) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 E 17 18 A 24 25 A 34 ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Preservação da Amazônia e do meio ambiente

Combate à pobreza e à fome

Combate às mudanças climáticas

Combate ao preconceito

Combate à corrupção

Defesa dos direitos LGBTQIA+

Defesa dos direitos das mulheres

Defesa dos direitos da população negra

Um país com economia forte e que gere empregos

Acesso à Educação gratuita e de qualidade para todos

Acesso à Saúde gratuita e de qualidade para todos

Preservação dos valores da família brasileira

Uma sociedade livre de violência

Combate às desigualdades estruturais da sociedade

Liberdade de expressão e/ou de imprensa

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

1008 500 508 250 310 448 265 545 198

1008 497 511 103 377 528 238 534 236

27% 30% 24% 30% 32% 22% 28% 29% 19%

62% 59% 64% 61% 60% 63% 64% 63% 56%

6% 6% 5% 6% 5% 6% 9% 6% 4%

29% 30% 28% 34% 35% 23% 30% 31% 22%

35% 39% 31% 30% 34% 37% 33% 35% 37%

5% 3% 6% 7% 5% 4% 4% 6% 2%

12% 8% 15% 13% 13% 11% 14% 11% 10%

7% 7% 8% 10% 7% 7% 11% 6% 6%

33% 34% 31% 31% 34% 32% 27% 33% 37%

19% 18% 20% 15% 18% 21% 13% 18% 27%

18% 15% 21% 13% 17% 19% 13% 17% 24%

8% 11% 6% 5% 7% 10% 8% 7% 12%

10% 8% 12% 14% 9% 11% 10% 11% 8%

7% 6% 9% 5% 7% 8% 4% 6% 14%

12% 14% 10% 11% 11% 13% 10% 11% 17%

1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

2% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1%
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 VA01B) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) OCUPAÇÃO CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 OCUPADO NÃO OCUPADO CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Preservação da Amazônia e do meio ambiente

Combate à pobreza e à fome

Combate às mudanças climáticas

Combate ao preconceito

Combate à corrupção

Defesa dos direitos LGBTQIA+

Defesa dos direitos das mulheres

Defesa dos direitos da população negra

Um país com economia forte e que gere empregos

Acesso à Educação gratuita e de qualidade para todos

Acesso à Saúde gratuita e de qualidade para todos

Preservação dos valores da família brasileira

Uma sociedade livre de violência

Combate às desigualdades estruturais da sociedade

Liberdade de expressão e/ou de imprensa

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

1008 350 288 305 539 469 241 560 207

1008 377 288 290 607 401 239 569 200

27% 26% 29% 23% 23% 32% 27% 25% 32%

62% 59% 63% 65% 61% 63% 57% 64% 60%

6% 6% 4% 7% 5% 8% 7% 6% 6%

29% 26% 34% 27% 29% 27% 25% 30% 28%

35% 39% 31% 35% 39% 29% 36% 35% 34%

5% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 5%

12% 7% 13% 16% 11% 12% 6% 12% 16%

7% 5% 6% 13% 7% 8% 4% 6% 14%

33% 36% 31% 30% 33% 32% 34% 34% 29%

19% 25% 18% 13% 20% 18% 28% 19% 9%

18% 22% 18% 13% 19% 16% 22% 19% 9%

8% 8% 7% 10% 9% 7% 8% 8% 8%

10% 9% 10% 12% 9% 11% 9% 11% 10%

7% 10% 9% 3% 8% 7% 11% 7% 4%

12% 12% 13% 12% 13% 11% 14% 11% 14%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 4%
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  VA01B) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

RELIGIÃO RAÇA/ COR REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

NORTE/ 
CENTRO‐OESTE NORDESTE SUDESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Preservação da Amazônia e do meio 
ambiente

Combate à pobreza e à fome

Combate às mudanças climáticas

Combate ao preconceito

Combate à corrupção

Defesa dos direitos LGBTQIA+

Defesa dos direitos das mulheres

Defesa dos direitos da população negra

Um país com economia forte e que gere 
empregos

Acesso à Educação gratuita e de qualidade 
para todos

Acesso à Saúde gratuita e de qualidade para 
todos

Preservação dos valores da família brasileira

Uma sociedade livre de violência

Combate às desigualdades estruturais da 
sociedade

Liberdade de expressão e/ou de imprensa

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

1008 436 299 273 286 680 42 176 272 416 144

1008 442 298 268 284 681 42 175 268 419 145

27% 29% 23% 28% 28% 26% 20% 25% 23% 27% 33%

62% 64% 61% 59% 61% 62% 64% 61% 56% 63% 70%

6% 7% 4% 7% 7% 5% 6% 8% 7% 6% 3%

29% 29% 29% 28% 24% 31% 25% 29% 31% 26% 31%

35% 36% 38% 30% 33% 37% 24% 34% 31% 36% 41%

5% 5% 2% 8% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 3%

12% 12% 13% 10% 8% 13% 9% 18% 10% 11% 8%

7% 7% 6% 9% 3% 9% 13% 11% 11% 3% 7%

33% 32% 38% 29% 33% 32% 43% 27% 35% 35% 28%

19% 17% 18% 24% 22% 18% 22% 17% 17% 21% 20%

18% 18% 19% 17% 25% 15% 12% 16% 12% 21% 23%

8% 6% 13% 7% 9% 8% 14% 12% 7% 8% 6%

10% 12% 10% 8% 11% 10% 9% 8% 11% 11% 9%

7% 7% 6% 10% 10% 6% 8% 6% 4% 9% 11%

12% 9% 12% 17% 15% 11% 14% 12% 15% 13% 5%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 4% 1% 0%
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